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1 Caractéristiques techniques de la pompe
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C005031-A
cpP Pression constante
PP Pression proportionnelle
p Pression de service
H Hauteur manométrique en métres de colonne d’eau
Q Débit
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2  Réglage de la pompe

LED indiquant le réglage de la courbe

Flashing Fast
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‘ C005032-A

C005033-A

L'interface utilisateur permet de choisir entre 6 courbes de
commande dans 2 modes de commande :

- 3 courbes de pression proportionnelle (PP)
- 3 courbes de pression/puissance constante (CP)

Séquence de réglage de la courbe.

PP1 H PP2 H PP3
CP3 H CP2 H CP1

C005030-A

m Préréglage d'usine
Courbe de pression proportionnelle (PP2) :

+  Appuyer sur le bouton pendant 2 secondes :
- Lapompe se met en mode de réglage - La LED se met & clignoter.
+ A chaque pression du bouton, le réglage change :
- Les LED 1-2-3 sont allumées en permanence, puis la courbe de
commande et le mode sont modifiés.
+ Mode clignotant :
- Rapide : Pression proportionnelle
- Lent : Pression/puissance constante
* Aubout de 10 secondes sans pression sur le bouton :
- Le réglage est adapté.
- La pompe revient en mode de fonctionnement.
« LaLED 1ou2ou 3 estallumée en permanence :
- La pompe fonctionne avec la courbe et le mode sélectionnés.
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1  Technische Daten der Pumpe
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C005031-A
CP Konstanter Druck
PP Proportionaler Druck
p Betriebsdruck
H Forderhdhe in Metern Wassersaule
Q Volumenstrom
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2  Einstellung der Pumpe

‘ C005032-A

LED-Anzeige der Kennlinieneinstellung

Flashing Fast

C005033-A

Die Benutzeroberfliche ermdglicht die Auswahl unter 6
Steuerungskennlinien in 2 Steuerungsmodi:

- 3 proportionale Druckkennlinien (PP)
- 3 konstante Druck/Leistung-Kennlinien (CP)

Einstellsequenz der Kurve.

PP1 H PP2 H PP3
CP3 H CP2 H CP1

C005030-A

m Werkseitig voreingestellt
Proportionale Druckkennlinie (PP2):

+  Den Knopf 2 Sekunden lang driicken:
- Die Pumpe schaltet sich in den Einstellmodus - Die LED beginnt
zu blinken.
+ Die Einstellung andert sich bei jedem Druck:
- Die LEDs 1, 2 und 3 leuchten dauerhaft, da die
Steuerungskennlinie und der Modus geandert wurden.
+  Blinkmodus:
- Schnell: Proportionaler Druck
- Langsam: Druck/Leistung konstant
+ Nach 10 Sekunden ohne Druck auf den Knopf:
- Die Einstellung wird angepasst.
- Die Pumpe schaltet zuriick in den Betriebsmodus.
« LED 1, 2 oder 3 leuchtet dauerhaft:
- Die Pumpe arbeitet mit der ausgewahlten Kennlinie und im
ausgewahlten Modus.
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1 Technical specifications of the pump
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C005031-A

CP Constant pressure

PP Proportional pressure

p Operating pressure

H Manometric height in metres of water column

Q Flow rate
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2  Setting the pump

‘ C005032-A

LED indication of the curve setting

Flashing Fast

C005033-A

The user interface allows to select between 6 control curves in 2
control modes:

- 3 proportional pressure curves (PP)
- 3 constant pressure/power curves (CP)

Serial curve setting.

PP1 H PP2 H PP3
CP3 H CP2 H CP1

C005030-A

m Factory presetting

Proportional pressure curve (PP2):

+  Push the button for 2 seconds:
- Pump goes to setting mode - LED starts flashing.
+  With each push, the setting changes:
- LED 1-2-3 are permanently on, and then the control curve and
mode is changed.
+  Flashing mode:
- Fast: Proportional pressure
- Slow: Constant pressure/power
+ After 10 seconds not pushing the button:
- Setting is adapted.
- Pump returns to operating mode.
+ LED 1 or2or3is permanently on:
- Pump is running with the selected curve and mode.
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1 Technische kenmerken van de pomp
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cpP Constante druk
PP Proportionele druk
p Werkdruk
H Manometrische opvoerhoogte in meters waterkolom
Q Debiet
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2  Afstelling van de pomp

‘ C005032-A

LED aanduiding van de instelling van de curve

Flashing Fast

C005033-A

Met de gebruikersinterface kan men kiezen tussen 6
bedieningscurven in 2 bedieningsmodi:

- 3 curven van proportionele druk (PD)
- 3 curven van constante druk/kracht (CP)

Volgorde van instellingen curve.

PP1 H PP2 H PP3
CP3 H CP2 H CP1

C005030-A

m Voorinstelling in de fabriek
Druk van proportionele druk (PP2):

+ Houd de knop 2 seconden ingedrukt:
- De pomp gaat over op de afstelmodus - De LED begint te
knipperen.
+ Telkens wanneer op deze knop, verandert de instelling:
- De LED's 1-2-3 branden permanent, vervolgens worden de
bedieningscurve en de modus gewijzigd.
+ Knipperende modus:
- Snel: Proportionele druk
- Langzaam: Constante druk/kracht
+ Na 10 seconden zonder druk op de knop:
- De instelling is aangepast.
- De pomp keert terug naar de werkingsmodus.
« DeLED 1 of 2 of 3 brandt permanent:
- De pomp werkt met de geselecteerde curve en modus.
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1 Caratteristiche tecniche della pompa
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cpP Pressione costante
PP Pressione proporzionale
p Pressione di esercizio
H Altezza manometrica in metri in colonna d'acqua
Q Portata
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2  Regolazione della pompa

L'interfaccia utente permette di scegliere tra 6 curve di comando in 2
modalita di comando:

- 3 curve di pressione proporzionale (PP)
- 3 curve di pressione/potenza costante (CP)

Impostazione sequenza della curva.

PP1 H PP2 H PP3
CP3 H CP2 H CP1

Pl C005030-A
e
‘ C005032-A
Indicazione LED della regolazione della curva m Preimpostazione di fabbrica
Flashing Fast Curva di pressione proporzionale (PP2):
+ Premere il pulsante per 2 secondi:
- La pompa passa in modalitd regolazione - Il LED inizia a

C005033-A

lampeggiare.

La regolazione varia ad ogni pressione:

- | LED 1-2-3 sono accesi a luce fissa, quindi la curva di comando
e la modalita vengono modificate.

Modalita lampeggiante:

- Rapido: Pressione proporzionale

- Lento: Pressione/potenza costante

Dopo 10 secondi senza pressione del pulsante:

- La regolazione é adeguata.

- La pompa torna in modalita operativa.

IILED 1 02 03 ¢ acceso a luce fissa:

- La pompa funziona con la curva e la modalita selezionate.
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1 Caracteristicas técnicas de la bomba
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C005031-A
cpP Presion constante
PP Presion proporcional
p Presion de servicio
H Altura manométrica en metros de columna de agua
Q Caudal
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2  Ajuste de la bomba

Indicador LED del ajuste de la curva

Flashing Fast
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‘ C005032-A

C005033-A

La interfaz de usuario permite escoger entre 6 curvas de control en
2 modos de control:

- 3 curvas de presion proporcional (PP)
- 3 curvas de presion/potencia constante (CP)

Configuracién de secuencia de la curva de.

PP1 H PP2 H PP3
CP3 H CP2 H CP1

C005030-A

m Preajuste de fabrica
Curva de presion proporcional (PP2):

+  Pulsar el boton durante 2 segundos:
- Labomba pasa al modo de ajuste - EI LED comienza a parpadear.
+ El ajuste cambia con cada pulsacion:
- Los LED 1-2-3 se encienden de forma permanente, tras lo cual se
modifican la curva de control y el modo.
+ Modo intermitente:
- Rapido: Presién proporcional
- Lento: Presion/potencia constante
+ Al cabo de 10 segundos sin pulsar el botén:
- El ajuste se adapta.
- La bomba vuelve al modo de funcionamiento.
« EILED 1, 2 0 3 se enciende de forma permanente:
- La bomba funciona con la curva y en el modo seleccionados.
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1 Dane techniczne pompy
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cpP Cisnienie state
PP Cisnienie proporcjonalne
p Ciénienie robocze
H WysokosS¢ cisnienia w metrach stupa wody
Q NateZenie przeptywu
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2  Nastawa pompy

Wskaznik LED ustawienia krzywej

Flashing Fast

‘ C005032-A

C005033-A

Interfejs uzytkownika pozwala wybra¢ miedzy 6 krzywa sterowania w
2 trybach sterowania:

- 3 krzywych cisnienia proporcjonalnego
- 3 krzywych cinienia statego/mocy statej

Ustawienie krzywej seryjnej.

PP1 H PP2 H PP3
CP3 H CP2 H CP1

C005030-A

m Ustawienia fabryczne
Krzywa ci$nienia proporcjonalnego (PP2):

+ Naciskaé przycisk przez 2 sek.:
- Pompa przechodzi w tryb ustawien - Dioda LED zaczyna migac.
+  Ustawienie zmienia sie przy zmianie cisnienia:
- Diody LED 1-2-3 $wiecq si¢ caty czas, kolejno nastepuje zmiana
krzywej sterowania oraz trybu.
+  Tryb migania:
- Szybki: Cisnienie proporcjonalne
- Powolny: State cisnienie/stata moc
+ Po uptywie 10 sek. bez naciskania przycisku:
- Ustawienie jest dostosowane.
- Pompa powraca do trybu pracy.
+ Dioda LED 1 lub 2 lub 3 jest stale zapalona:
- Pompa pracuje z wybrang krzywg oraz w okre$lonym trybie.
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PYCCKUI

1 TexHnyeckue XapakTepucTUKn Hacoca
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PYCCKUI

2  Hacrtpowka Hacoca

WHTepdenc nonb3osatens no3sonser Bblbupate Mexagy 6
rpadpmkamu ynpaBneHus B 2 pexumax ynpasneHns :

- 3 rpadpmku nponopumoHansHoro aaenexus (MPO)
- 3 rpachuku nocTosiHHOrO fasnexus/mowHocty (MOM)

YcTaHoBKa nocnefoBaTeNnbHOCTb KpVIBOl7I.

PP1 H PP2 H PP3
CP3 H CP2 H CP1

Pl C005030-A
e
‘ C005032-A
MHamkaTop HacTpoiikv rpadmka m 3aBoAcCKas HacTpPoMKa
Flashing Fast [pachuk nponopLmoHansHoro Aasnexns (PP2) :

+ HaxaTb Ha KHOMKY 1 fepxaTb 2 CeKyHab! :
- Hacoc HauuHaeT paboTy B pexume HacTpoiku - VHaukatop
HaYuMHaAET MUraTb.
+  Kaxpoe HaxaTtne Ha KHOMKY, MU3MEHEHWS MPOMCXOAAT
- WHamkaTopbl 1-2-3 ropsT NOCTOSHHO, 3aTEM M3MEHSIOTCS rpacmk
YNPABNEHNS 1 PEXUM.
« Muraiowmit pexum :
- bBeicTpo : lMponopunoHanbHoe AaBneHne
- MeganenHo : MocTosHHOE AaBneHNe/MOLLHOCTL
+ Yepes 10 cekyHabl 6e3 HaxaTVs Ha KHOMKY :
- Hacrpoiika aganTpoBaHa.
- Hacoc Bo3Bpalyaetcs B paboumit pexum.
*  Wuaukatop 1,2 unu 3 3aropaeTcs ¥ ropuT NOCTOSHHO :
- Hacoc pabotaeT no BbibpaHHOMY rpacpuiky v pexumy.

\_J C005033-A
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